

Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение детский сад «Ёлочка»

В нашем детском саду с 27 марта по 3 апреля прошла неделя детской книги. Которую мы посвятили 135 летию со дня рождения К.И. Чуковского.

Каждый день у нас проходил очень интересно и познавательно. Вспоминали сказки, читали их, просматривали диски, рисовали, мастерили.



Вот такое чудо дерево у нас получилось

Библиотекарь Витимской поселковой библиотеки Елена Эдуардовна стала нашим частым гостем. Она рассказала ребятам о жизни знаменитого писателя, о том, как он писал свои произведения, как любил детей. Ребята узнали, где родился дедушка Корней, настоящее имя, отчество и фамилию писателя.

Елена Эдуардовна организовала Выставку книг К.И. Чуковского



Ребята с большим удовольствием рассматривали книги любимого писателя

Так же библиотекарем было прочитано «Федорино горе», после чего ребятам было предложено поиграть. Помочь Федоре собрать разбитую посуду.



После чего закрепили все знания детей, проведя викторину по сказкам и игрой «Волшебный ящик». Ребята подходили к ящику, доставали любой предмет и говорили, кому он принадлежит, и из какого он произведения. Например, копейка – «Мухе – Цокотухи», мочалка «Мойдодыру» и т.д.



Выставка рисунков: «Сказки дедушки Корнея»



Воспитатель: Охорзина А.В.

Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение
детский сад «Ёлочка»

3 апреля к нам в детский сад приходил наш любимый гость библиотекарь Витимской поселковой библиотеки Благова Елена Эдуардовна. С книгами Самуила Яковлевича Маршака. Цель её визита: углубление представлений о жизни и творческой деятельности известного писателя и переводчика С. Я. Маршака. Задачи: обобщить знания детей о писателе, его произведениях, воспитывать интерес к литературе, желание знакомиться с творчеством Маршака.

Встреча началась с правил: «Как правильно обращаться с книгой»



Затем со знакомством биографии С.Я. Маршака.

С. Маршак родился 22 октября в 1887 году в Воронеже в семье заводского техника, талантливого изобретателя. В 4 года С. Я. Маршак сочинил свое первое стихотворение. В 8 лет он пошел в школу, ему очень нравилось учиться в школе. Его любимым уроком был – урок литературы. После школы Самуил уехал учиться в Англию в город Лондон. В Лондоне он учился в университете. Во время каникул, много путешествовал пешком по Англии, слушая английские песенки, прибаутки. Мы с вами не смогли бы их прочитать, потому что еще не знаем английского языка. Но Маршак перевёл их для нас на русский язык.



Елена Эдуардовна прочитала ребятам: «Вот какой рассеянный », «Багаж» и др. произведения. Рассмотрели книги, которые нам принесла библиотекарь.





После визита Елены Эдуардовны ребята нарисовали иллюстрации к произведениям С.Я. Маршака.



Воспитатель: Охорзина А.В.

